ABOHeHT: XKKC2 Hesckoro Paiiona

Otuer o TennonoTpenennu no npubopam YYT3 3a sHBaps 2017

Aapec: r. CaHkT-MeTepbypr, Babywkunz 115-1 / TU-2 CLO+TBC
Obcayxusatowan opranusaums: 000 "WribpaXuT MoTax"

McTouHuK  OByxoackuit 3-

JAorosop: 9977.038.1
CrpouT.Anpec: Babyuwikuna 115-1
Tenedion: (812) 31347-05

TenedoH:

CXEMa NOAKMIOUEHMS: AsyxTpySHas

¥3en yyera: TU-2 CLO+IBC
Koa YyT2:
PaccmaTpueart coemMecTHo ¢ YYT3:
rpacgmi: 150/70

YCTaHOBNEHHbIE NpH! HacoBble M CYTOHH. apXWBbl & daunax: BKT7-219419-4(c)-0117.txt
Buuucnutens: BKT-7 N2 219419 Pexnm (oxema): 3001 MpuGops! YYT3 noeepetbl a0 Txe, rp.C= 0,3
Moaarout, 1p.(M1): pacxogomep: MP3M 40 Gmin= 0,1 Gmax= 45 Tepmonpeotp.: KTCM-H Mpeobp.aasnenus:
06patH.Tp.(M2): pacxonomep: MP3M 40 Gmin= 0,1 Gmax= 45 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.nasnenus:
Tp-A. FBC(M3): pacxoaomep: MP3IM 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 TepMonpeo6p.: TCM-H MNpeobp.aaenequs:
TP-UMpK.MBC(M4): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeo6p.naeneus:
Tp.noanuTKA(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Npeobp.gaenexus:
PACHETHbIN GNrOPUTM: 3umMa: Q=M1*(h1-hxB)-M2=(h2-nx8) neto: M1(N1-n2)+Mr(n2-hx)
|H0roBopHbie Harpy3ku, Tkan/uac: Qor=0,24211 QBeHT.= Qrex.nor.= Qrec=0,31547
OroBOpHbiE Harpysku (cp.uac), MNkanjuac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp= 0,07676
AOrosopHbie pacxoas (Cp.oyT.), T/oyT: Gor=72,96 GBeHT.=0 GTex.nor.=0 Grsc=30,72
KTHYECKOS HIE 38 NPEALINYIMIA OTUETHBIN NEPHOA € 23.12.3016 110 22.01,2017 Obuiee
Yuer oTonnenue (TB-1) Yuer 'BC (TB-2) KokTponeHsie panrsie TENAono:
Hata Tn HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dMm, V3 V4 dvrsc § Vnoan T3, T4, Qrec obul. § Qrec uan. Qrex.rec Q obw.
Yac T T T [ C % ri/cM2 | ri/ecm2 3&: T T T 3.% M.KYD. M.KYD. M.KyG C € [kan I'kan TKan, TKan. |
23.12.16 24,00 - 101,29 55,98 45,31 76,90 44,96 31,94 7,00 5,00 1,80 45,24 - - 46,45 - 46,45 - 76,80 = 347 5,27
24.12.16 24,00 - 102,91 56,68 46,23 76,03 44,59 31,44 7,00 5,00 1,79 46,25 - - 47,45 - 47,45 - 75,95 = 3,51 5,30
25.12.16 24,00 - 106,21 56,79 49,42 76,60 44,86 31,74 7,00 5,00 1,82 49,23 - - 50,51 T 50,51 - 76,53 = 3,77 5,59
26.12.16 24,00 = 101,12 55,64 45,48 76,08 44,68 31,40 7,00 5,00 1,75 45,51 - = 46,71 = 46,71 = 76,03 = 3,46 5,21
27.12.16 24,00 - 102,47 57,68 44,79 75,97 45,01 30,96 7,00 5,00 1,74 45,45 = & 46,64 = 46,64 . 75,91 = 345 519
28.12.16 24,00 - 102,09 55,94 46,15 71,08 42,51 28,57 7,00 5,00 1,56 46,97 - = 48,06 5 48,06 = 70,58 - 3,31 4,88
29.12,16 24,00 - 102,43 56,33 46,10 76,01 43,73 32,28 7,00 5,00 1,78 46,63 G & 47,83 - 47,83 = 75,92 = 3,54 532
30.12.16 24,00 - 103,10 56,75 46,35 76,44 44,67 31,77 7,00 5,00 1,76 46,98 2 = 48,23 » 48,23 & 76,39 = 3,59 535
31.12.16 24,00 - 105,15 56,15 49,00 76,17 44,94 31,23 7,00 5,00 1,72 49,59 - = 50,90 = 50,90 = 76,09 L 3,77 549
01.01.17 24,00 - 99,01 56,28 42,73 76,90 44,99 31,91 7,00 5,00 1,79 42,92 = - 44,05 5 44,05 - 76,86 5 3,30 5,09
02.01.17 24,00 - 101,30 56,70 44,60 79,19 45,55 33,64 7,00 5,00 1,89 44,90 » = 46,17 - 46,17 =] 79,15 - 3,55 544
03.01.17 24,00 - 100,56 55,80 44,76 83,13 45,93 37,20 7,00 5,00 2,05 45,04 = - 46,42 = 46,42 - 83,10 - Bl 5,80
04.01.17 24,00 - 99,63 54,00 45,63 87,62 45,51 42,11 7,00 5,00 2,25 45,93 = 2 47,49 2 47,49 2 87,63 - 4,03 6,28
05.01.17 24,00 - 98,97 53,07 45,90 92,41 46,01 46,40 7,00 5,00 244 46,23 = = 47,95 - 47,95 = 92,32 - 4,27 6,71
06.01.17 24,00 - 57,80 53,14 44,66 93,41 46,25 47,16 7,00 5,00 2,48 45,03 = - 46,76 - 46,76 = 93,28 = 4,20 6,68
07.01.17 24,00 - 97,92 53,13 44,79 92,84 45,71 47,13 7,00 5,00 2,49 45,00 = - 46,71 - 46,71 2 92,72 - 4,18 6,67
08.01.17 24,00 - 99,95 53,60 46,35 93,19 47,25 45,94 7,00 5,00 245 46,61 = B 48,40 - 48,40 = 93,10 2 4,34 6,79
09.01.17 24,00 - 102,55 56,91 45,64 93,78 50,54 43,24 7,00 5,00 2,46 45,77 7 = 47,50 - 47,50 = 93,68 = 4,29 6,75
10.01.17 24,00 - 102,85 58,16 44,69 93,90 52,09 41,81 7,00 5,00 2,42 44,87 o = 46,59 = 46,59 = 93,81 = 4,21 6,64
11.01.17 24,00 - 101,01 56,27 44,74 90,10 50,13 39,97 7,00 5,00 2,25 44,90 = 3 46,49 - 46,49 E 89,88 = 4,04 6,29
12.01.17 24,00 - 101,81 56,20 45,61 88,55 48,80 39,75 7,00 5,00 2,23 45,75 N = 47,33 S 47,33 = 88,52 = 4,05 6,28
13.01.17 24,00 - 101,88 57,37 44,51 91,79 50,65 41,14 7,00 5,00 2,35 44,71 - T 46,36 = 46,36 = 91,69 s 4,10 645
14.01.17 24,00 - 103,58 58,34 45,24 91,44 51,28 40,16 7,00 5,00 2,33 45,45 - = 47,11 = 47,11 = 91,34 - 4,16 6,49
15.01.17 24,00 - 104,35 58,30 46,05 90,87 51,15 39,72 7,00 5,00 2,31 46,25 - o 47,92 5 47,92 - 90,75 = 4,20 6,51
16.01.17 | 2400] - 104,30 58,66 4564 | 9058 | 51,07 | 3951 700 | s5.00 2,31 45,83 - - 47,50 - 47,50 - 90,48 - 4,15 6,46
17.01.17 24,00 - 108,56 64,40 44,16 90,13 52,35 37,78 7,00 5,00 2,42 44,44 - - 46,03 - 46,03 = 90,03 & 4,01 6,42
18.01.17 24,00 - 100,95 56,58 44,37 88,59 49,66 38,93 7,00 5,00 2,14 45,15 = i 46,70 & 46,70 g 88,54 £ 4,00 6,14
19.01.17 24,00 = 104,09 59,87 44,22 88,41 51,08 37,33 7,00 5,00 2,15 45,29 = = 46,86 - 46,86 = 88,26 T 4,00 6,15
20.01.17 24,00 - 98,18 55,64 42,54 86,71 48,95 37,76 7,00 5,00 2,05 43,21 = 2 44,66 = 44,66 - 86,63 = 3,75 5,80
21.01.17 24,00 - 100,21 55,29 44,92 87,96 48,76 39,20 7,00 5,00 Q12 45,64 . = 47,19 = 47,19 - 87,88 \ 4,01 6,13
22.01.17 24,00 100,83 56,93 43,89 87,69 49,60 38,10 7,00 5,00 2,11 44,71 = « 46,24 = 46,24 = 87,59 \ = 3,92 3 - 6,03
ICpenree 24,00 2 101,84 56,53 45,31 85,18 47,52 37,65 7,00 5,00 2,10 45,66 = & 47,14 > 47,14 ] 85,08 / - 3,88 o - 5,99
Atoro 744,00 3157,06 1752,58 1404,47 it 65,21 1415,48 0,00 0,00 1461,21 0,00 1461,21 1 0,00 il 120,39 0,00 0,00 185,60
MOKa32HIA CHETHHKOB Ha MoweHT [lata, spema M1(1) M2(T) M3(1) MA(T) | V3(M3) | v4(m3) Q CUO (rkan) Tpab, u
8 23.12.16 01:00 61268,90 | 3337242 | 2793835 - 28550,73 - 2636,54 - e
CHATUA DAHHLIX:
22.01.17 01:00 §3329.24 | 35070,38 | 2631096 | - | sooone0] - 2816,36 7 LYITTIOKTCTIO
Tep1on pacyeta no cpeaHemy: cyTOK; ( ) i AT mvx D gy G )
Koniyectso Tennosoid sHeprum, paccumTannoe no cpeaHemy: Tkan; TCTBEHHbIN ET TeRNOBIH 3Heprm (OT aboHeHTa Oﬁ — b ﬂszeﬂ.wxw. i gaxﬂ : ) Dnin axn .w [epro elniT
OBLEM TENNOHOCHTENS, pacCUMTaHHIR No cpeaHemy KyB.M; NeYyaTs NeTpeduTens i H Mwﬂ uOﬁ_mOﬁO yHera
Nepyvoa pacyera no AOrosopy: / 7 ! m
TlepioR NpeBsaeHA - | < .m_,z AOTYETO O Atnyaraunn KYYTD
Koppexktuposka Ha TEeMNepaTypy xonoaHoR Bogs! 03°c = -0,42  Tkan; < O T
UToro no npuBopam yuera: C YHETOM KODPEKTUPOBOK 185,17 rkan; Ogﬂjﬁﬁﬁbmmﬁv UVHET TIPHUHAT
WToro no npubopam yuera: C Y4ETOM KOPPEKTHPOBOK 1461,21 kyG.m, bt Q\mm\ - - 33._4
Temneparypy VW | 7 5 AHB 71
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